S & ( instytut biologii doswiadczalnej

N\ im. Marcelego Nenckiego PAN

Warszawa, dnia 10.06.2020 r.

WYJASNIENIA TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 72/2020

ustugi serwisowania skanera rezonansu magnetycznego Siemens MAGNETOM Trio

Szanowni Panstwo,
W odpowiedzi na pytania, ktére wptynety w dniu 9.06.2020 r. dotyczace tresci zapytania ofertowego
Zamawiajacy udziela wyjasnien, jak nizej.

Pytania

1. Czy Zamawiajacy dopusci ziozenie oferty w postaci elektronicznej, podpisanej podpisem
kwalifikowanej a nie w formie skanu?

2. Pytanie dot. zat. nr 2 par. 2 ust.2 oraz par. 4 ust.2

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy wymaga by osoba wykonujgca przeglad rezonansu
Magnetom Trio byta przeszkolona przez producenta sprzgtu lub autoryzowanego przedstawiciela.

Zaznaczamy, ze poza producentem urzadzenia lub jego autoryzowanym przedstawicielem nie ma
certyfikowanych osrodkéw naukowych szkolgcych z wiedzy na temat przedmiotowego urzadzenia.
Bardzo trudno jest oceni¢ kompetencje podmiotéw prébujacych $wiadczyé takie ustugi. Ponadto nie
mozna rzetelnie oceni¢ kompetencji jezeli szkolenie nie obejmowato zakresu wskazanego przez
producenta jako obowigzkowego , czyli zgodnego z minimum programowym.

3. Pytanie dot. zat. nr 2 par. 4 ust.2

Czy Zamawiajacy dostarczy kody serwisowe niezbedne do wykonania petnej procedury przegladowe;j?
Czy zapewnienie legalnych koddw serwisowych lezy po stronie Wykonawcy?

Powyzsza informacja jest niezbedna do przeprowadzenia prawidtowej kalkulacji.

Odpowiedzi
Odpowiedz 1: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji w zapytaniu ofertowym w czeéci IV w punkcie 9 z:

Oferty nalezy przesytaC elektronicznie w postaci zeskanowanej oferty oryginalnej poczta
elektroniczng na adres: b.kossowski@nencki.edu.pl

na:
Oferty nalezy przesylac elektronicznie w postaci zeskanowanej oferty oryginalnej lub w postaci
oferty  podpisanej  podpisem  kwalifikowalnym  poczta  elektroniczng na  adres:

b.kossowski@nencki.edu.pl
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Odpowiedz 2
zapis "Wykonawca bedzie wykonywat ustugi zgodnie z instrukcjami uzywania sprzetu, zaleceniami
producenta...” co nie okresla w jaki sposdb wykonawca uzyskat wymagane kwalifikacje i autoryzacje.

Odpowiedz 3
Wykonawca musi zapewnic kody wymagane do przeprowadzenia przegladéw

Termin sktadania ofert uptywa w dniu 16.06.2020 r. g. 12:00

Z wyrazami szacunku

m
B ______________—————— |

Pasteura 3, 02-093 Warszawa, e-mail: b.kossowski@nencki.edu.pl; http://www.nencki.gov.pl
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